



MUNICIPIUL ROMAN

Piața Roman-Vodă nr. 1

www.primariaroman.ro

Tel. 0233.741.651, 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650

Fax. 0233.741.604 E-mail: primaria@primariaroman.ro

ROMÂN VODĂ MUSAT

Emitent: Secretarul Municipiului Roman
Nr. 21601 din 09.12.2015

PROCES – VERBAL

**Încheiat astăzi, 09.12.2015, la ședința extraordinară
a Consiliului Local Roman;**

Ședința a fost convocată, de îndată, prin dispoziția Primarului nr. 1714 din 07.12.2015.

Ședința se desfășoară la sediul Primăriei municipiului Roman, Piața Roman Vodă, nr. 1, începând cu orele 12⁰⁰.

La apelul nominal efectuat de Secretarul municipiului se constată și se înregistrează prezența a 17 consilieri locali, lipsind motivat următorii consilieri: d-na Lenuța-Nușa Chiriac, dl. Gabriel Andrici, dl. Vasile Mocanu și dl. Vasile-Bogdan Savin.

Dl. președinte de ședință Bogdan-Costinel Andrieș declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local.

La ședință participă și reprezentanții mass-mediei locale.

Dl. primar Laurențiu-Dan Leoreanu ia cuvântul: „*Deși avem ședință ordinară de Consiliul Local pe data de 18 Decembrie, v-am convocat astăzi pentru că au survenit rectificări în buget pentru a plăti salariile din învățământ. Cu această ocazie avem și un proiect care nu s-a votat în cadrul ședinței anterioare. Din greșeală a fost sărit, și acum îl reluăm. Ultimul proiect este un acord cu Fundația Episcop Melchisedec care are nevoie, pentru acreditare, să fie în parteneriat cu autoritatea publică locală. Despre asta este vorba în cele 3 proiecte și de aceea v-am invitat astăzi. Îmi pare rău că v-am stricat programul dar le-am propus de îndată pentru cauză de urgență. Vă mulțumesc frumos.*”

Se supune spre aprobare ordinea de zi, aceasta fiind **aprobată** în unanimitate de voturi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Roman nr. 14/28.01.2010 privind aprobarea studiului de fezabilitate, a planului anual de evoluție a tarifelor și taxelor precum și a

- cofinanțării proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Neamț” – inițiator Laurențiu-Dan Leoreanu – Primarul Municipiului Roman;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local consolidat pe anul 2015, a listei de investiții și a listei de studii și proiecte finanțate din bugetul local – inițiator Laurențiu-Dan Leoreanu – Primarul Municipiului Roman;
 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unor acorduri de parteneriat cu fundația „Episcop Melchisedec” Roman – inițiator Laurențiu-Dan Leoreanu – Primarul Municipiului Roman.

La punctul 1) de pe ordinea de zi – modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Roman nr. 14/28.01.2010 privind aprobarea studiului de fezabilitate, a planului anual de evoluție a tarifelor și taxelor precum și a cofinanțării proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Neamț” – avizul comisiei pentru buget-finanțe a fost favorabil.

Avizul comisiei pentru administrație publică locală, sport și turism a fost favorabil.

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost **aprobată** cu 16 voturi **„pentru”**.

D-na. consilier Iulia Havrici-Tomșa nu a participat la vot.

La punctul 2) de pe ordinea de zi – rectificarea bugetului local consolidat pe anul 2015, a listei de investiții și a listei de studii și proiecte finanțate din bugetul local – avizul comisiei pentru buget-finanțe a fost favorabil.

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost **aprobat** cu 15 voturi **„pentru”**.

D-na. consilier Mihaela Tanovici și dl. viceprimar Lucian-Ovidiu Micu nu au participat la vot.

La punctul 3) de pe ordinea de zi – aprobarea încheierii unor acorduri de parteneriat cu fundația „Episcop Melchisedec” Roman – avizul comisiei pentru administrație publică locală, sport și turism a fost favorabil.

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost **aprobat** în unanimitate.

Nemaifiind alte intervenții, dl. președinte Bogdan-Costinel Andrieș declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință
Consilier,
Bogdan-Costinel ANDRIEȘ

Secretarul municipiului Roman,
Gheorghe CARNARIU